QUY ĐỊNH VỀ 
NỘI DUNG VÀ HÌNH THỨC TÓM TẮT LUẬN ÁN
· Hình thức trình bày
Tóm tắt luận án được trình bày nhiều nhất trong 24 trang kích thước 140mm x 210mm (khổ giấy A4 gấp đôi) trên hai mặt giấy, sử dụng  chữ Times New Roman, cỡ chữ 11, mã Unicode. Mật độ chữ bình thường, không nén hoặc kéo dãn khoảng cách giữa các chữ. Chế độ giãn dòng là Exactly 17pt, lề trên, lề dưới, lề trái, lề phải là 2cm. Các bảng biểu trình bày theo chiều ngang khổ giấy thì đầu bảng là lề trái của trang. Khi đặt trang, không để header hay fooder cho các trang luận án.
Tóm tắt luận án phải phản ánh trung thực kết cấu, bố cục và nội dung của luận án, phải ghi đầy đủ toàn văn kết luận của luận án. Tóm tắt luận án phải trình bày rõ ràng, mạch lạc, không tẩy xóa. Số của bảng biểu, hình ảnh trong tóm tắt luận án phải có cùng số như trong luận án toàn văn. 
· Cuối bản tóm tắt luận án là “Danh mục các công trình khoa học của tác giả liên quan đến luận án” với đầy đủ thông tin về tên tác giả, năm xuất bản, tên bài báo, tên tạp chí, tập, số, trang của bài báo trên tạp chí. Danh mục này có thể in trên trang bìa 3 của tóm tắt luận án, không in trên trang bìa 4. Không đóng khung, trang trí hoa văn, in logo trên trang bìa tóm tắt luận án.
· Trang bìa 1: Bao gồm đầy đủ các thông tin như trang bìa 1 của luận án toàn văn (chi tiết xem phụ lục 1).
· Trang bìa 2: Bao gồm các thông tin về giáo viên hướng dẫn, tên các phản biện và các nội dung liên quan khác (chi tiết xem phụ lục 2).
· Trang bìa 3: Bao gồm các danh mục các công trình của tác giả đã công bố liên quan đến đề tài luận án với đầy đủ thông tin về tên tác giả, năm xuất bản, tên bài báo, tên tạp chí, tập, số, số trang của bài báo trên tạp chí (cách viết giống như viết tài liệu tham khảo từ các bài báo khoa học) (chi tiết xem phụ lục 3) . 
· Nội dung trình bày

Nội dung tóm tắt luận án gồm những phần sau:

1. Giới thiệu luận án
1.1. Sự cần thiết của nghiên cứu

1.2. Mục tiêu nghiên cứu

1.3. Đối tượng nghiên cứu và phạm vi nghiên cứu

1.4. Phương pháp nghiên cứu

1.5. Bố cục của luận án
2. Những đóng góp mới của nghiên cứu về mặt lý luận và thực tiễn

2.1. Những đóng góp về mặt học thuật

2.2. Những đóng góp về mặt thực tiễn
3. Tổng quan tài liệu

3.1. Các khái niệm nghiên cứu

3.2. Lý thuyết nền của luận án và mô hình nghiên cứu đề xuất
4. Kết quả nghiên cứu

5. Kết luận và hàm ý quản trị

5.1. Mức độ đạt được mục tiêu nghiên cứu của luận án

5.2. Hàm ý

5.3. Hạn chế và hướng nghiên cứu tiếp theo.
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