
QUY ĐỊNH VỀ TRÌNH BÀY LUẬN ÁN TIẾN SĨ
1. Hình thức và cấu trúc luận án
1.1. Quy định chung về hình thức
· Luận án sử dụng ngôn ngữ tiếng Việt hoặc tiếng Anh.
· Khổ giấy A4, in 1 mặt.
· Phông chữ Times New Roman, bộ mã ký tự Unicode, màu đen, cỡ chữ 13, kiểu chữ đứng; không nén hoặc kéo dãn khoảng cách giữa các chữ; khoảng cách giữa các dòng là 1.5 lines. Riêng các trường hợp sau thì cách dòng là 1 single line: Nội dung các bảng và hình, nội dung các phụ lục, ghi chú cho các bảng và hình, phụ chú cuối trang (footnotes).
· Kiểu trình bày: theo chiều dọc (portrait) của khổ A4, trường hợp có những bảng biểu, hình vẽ nhưng không làm thành phụ lục riêng thì có thể được trình bày theo chiều ngang (lanscape). Nếu có bảng biểu, hình vẽ trình bày theo chiều ngang khổ giấy thì đầu bảng, hình là lề trái của trang.

· Số trang được đặt canh giữa trong phần lề trên của mỗi trang giấy, cỡ chữ 13, kiểu chữ đứng. Trang số 1 là trang đầu tiên nội dung của luận án và kết thúc ở trang cuối của phần tài liệu tham khảo. Các trang: trang tóm tắt, lời cam đoan, trang lời cảm ơn, trang mục lục, trang danh mục các từ viết tắt (nếu có), trang danh mục bảng, hình,.... thì đánh số trang bằng số La Mã chữ thường (i, ii, iii, iv, ...), không đánh số trang bìa chính và trang bìa phụ.

· Canh lề trang: cách mép trên và mép dưới 20mm, cách mép trái 30mm, cách mép phải 20mm. Cách khoảng từ đầu dòng vào cho tất cả các tiểu mục đánh số và cho các đoạn văn 1 tab = 12mm.

· Các dấu cuối câu như: dấu phẩy (,), dấu chấm (.), dấu hai chấm (:), dấu chấm phẩy (;), .... phải nằm liền với từ cuối cùng nhưng cách từ kế tiếp 1 spacebar (khoảng trắng). Nếu các từ hay cụm từ được đặt trong dấu ngoặc đơn hoặc ngoặc kép thì dấu ngoặc phải liền với từ đầu tiên và từ cuối cùng.
· Luận án phải sử dụng văn phòng khoa học phù hợp, trình bày rõ ràng, mạch lạc, sạch sẽ, không được tẩy xóa và không có lỗi chính tả, ngữ pháp.
1.2. Cấu trúc của luận án tiến sĩ
· Trang bìa chính.

· Trang bìa phụ.

· Xác nhận của người hướng dẫn/tập thể người hướng dẫn về việc đồng ý cho nghiên cứu sinh bảo vệ luận án trước Hội đồng đánh giá luận án các cấp.

· Mục lục.

· Lời cam đoan của nghiên cứu sinh về tính liêm chính học thuật đối với nội dung và kết quả nghiên cứu của luận án.

· Danh mục các từ viết tắt (nếu có).

· Danh mục bảng biểu, sơ đồ, hình vẽ...

· Cấu trúc nội dung chính của luận án do nghiên cứu sinh và người hướng dẫn quyết định tùy thuộc vào đề tài luận án, có thể sử dụng các kiểu sau:

· Luận án được cấu trúc như là tập hợp của nhiều bài báo cùng chủ đề luận án đã được công bố trên các tạp chí quốc tế thuộc danh mục Web of Science/Scopus.
· Luận án được cấu thúc theo kiểu truyền thống, gồm:

a. Lý do chọn đề tài, câu hỏi nghiên cứu, mục đích, đối tượng, phạm vi nghiên cứu, phương pháp nghiên cứu, ý nghĩa khoa học hoặc thực tiễn của đề tài.

b. Tổng quan về vấn đề nghiên cứu: phân tích, đánh giá các công trình nghiên cứu liên quan trực tiếp đến đề tài luận án đã được công bố ở trong và ngoài nước, từ đó xác định khoảng trống nghiên cứu, mục tiêu của đề tài, nội dung và phương pháp nghiên cứu,

c. Cơ sở lý thuyết, lý luận, cách tiếp cận vấn đề nghiên cứu, phương pháp nghiên cứu.

d. Kết quả nghiên cứu và phân tích đánh giá.

e. Kết luận và kiến nghị: trình bày những phát hiện mới, những kết luận rút ra từ kết quả nghiên cứu, hàm ý chính sách hay hàm ý quản trị; kiến nghị về những nghiên cứu tiếp theo.

f. Danh mục tài liệu tham khảo được trích dẫn và sử dụng trong luận án theo quy định của Trường.

g. Danh mục các bài báo/công trình khoa học đã được công bố có liên quan đến đề tài luận án của nghiên cứu sinh kèm theo văn bản đồng ý của các đồng tác giả (nếu có).

h. Phụ lục (nếu có).
2. CÁCH TRÌNH BÀY NỘI DUNG LUẬN ÁN
2.1 Chương, mục, tiểu mục
Tất cả các chương, phần, mục, tiểu mục phải dùng chữ số Ả Rập, không dùng chữ số La Mã. Tên chương được đặt canh giữa bằng chữ in hoa, cỡ chữ 14, kiểu chữ đứng, đậm.

Các tiểu mục của luận án được trình bày và đánh số thành nhóm chữ số, nhiều nhất gồm 4 chữ số với số thứ nhất chỉ số chương (ví dụ 3.1.2.1 chỉ tiểu mục 1, nhóm tiểu mục 2, mục 1, chương 3). Mỗi nhóm tiểu mục phải có tối thiểu hai tiểu mục. Sau các mục và tiểu mục không dùng dấu chấm hoặc dấu hai chấm. Đề mục và nội dung của nó phải đi liền với nhau, tránh trường hợp đề mục nằm ở cuối trang này nhưng nội dung ở đầu trang sau.
Các đề mục cùng cấp phải có kiểu trình bày giống nhau trong toàn bộ luận án (ví dụ 1.1.1, 1.1.2 và 2.1.3). 

Các đề mục không cùng cấp phải có kiểu trình bày khác nhau (ví dụ 1.1 và 1.1.1)
2.2 Bảng biểu, hình vẽ, phương trình
- Việc đánh số bảng biểu, hình vẽ, phương trình phải gắn với số chương, ví dụ: Hình 3.4 có nghĩa là hình thứ 4 trong chương 3.
- Mọi bảng biểu, hình vẽ, công thức, phương trình lấy từ nguồn khác phải được trích dẫn nguồn đầy đủ. Nguồn trích dẫn phải được liệt kê chính xác trong danh mục tài liệu tham khảo.

- Bảng biểu, hình vẽ, công thức, phương trình phải đặt ngay sau phần mô tả về nó. Lưu ý không đặt bảng biểu, hình vẽ, công thức, phương trình ngay sau mục hoặc tiểu mục. Tên bảng phải đặt phía trên bảng và canh giữa dòng. Tên hình vẽ, công thức, phương trình được đặt dưới hình vẽ, công thức, phương trình và canh giữa dòng. Tên của bảng biểu, hình vẽ dùng kiểu chữ đậm.

- Thông thường, những bảng ngắn và đồ thị nhỏ phải đi liền với nội dung đề cập tới các bảng và đồ thị này ở cùng một trang. Các bảng dài buộc phải sang trang thì đầu các trag phải lặp lại tiêu đề các cột.

- Các bảng rộng vẫn nên trình bày theo chiều dọc dài 297mm của trang giấy, chiều rộng của trang giấy có thể lớn hơn 210mm. Chú ý cách gấp trang giấy sao cho số và tiêu đề của hình vẽ hoặc bảng vẫn có thể nhìn thấy ngay mà không cần mở rộng tờ giấy. Cách làm này cũng giúp để tránh bị đóng vào gáy của luận án phần mép gấp bên trong hoặc xén rời mất phần mép gấp bên ngoài. Tuy nhiên, nên hạn chế sử dụng các bảng quá rộng này. Đối với những trang giấy có chiều dọc lớn hơn 297mmm (bản đồ, bản vẽ,...) thì có thể tách riêng, để trong một phong bì cứng đính bên trong, phía sau luận án. Trong mọi trường hợp, bốn lề bao quanh phần văn bản và bảng biểu vẫn như quy định bên trên.

- Trong luận án, các hình vẽ phải được in bằng mực đen để có thể sao chụp lai; có đánh số và ghi đầy đủ tiêu đề, cỡ chữ phải bằng cỡ chữ sử dụng trong văn bản luận án. Khi đề cập đến các bảng biểu và hình vẽ phải nêu rõ số của hình và bảng biểu đó.

- Việc trình bày phương trình toán trên một dòng đơn hoặc dòng kép là tùy ý, tuy nhiên phải thống nhất trong toàn luận án. Khi ký hiệu xuất hiện lần đầu tiên thì phải giải thích và đơn vị tính phải đi kèm ngay trong phương trình có ký hiệu đó. Nếu cần thiết, danh mục của tất cả các ký hiệu, chữ viết tắt và nghĩa của chúng cần được liệt kê và để ở phần đầu của luận án. Tất cả các phương trình cần được đánh số và để trong ngoặc đơn đặt bên phía lề phải. Nếu một nhóm phương trình mang cùng một số thi những số này cũng được để trong ngoặc, hoặc mỗi phương trình trong nhóm phương trình (3.1) có thể được đánh số là (3.1.1), (3.1.2), (3.1.3)...
2.3 Viết tắt, viết hoa trong luận án
- Không lạm dụng việc viết tắt trong luận án. Chỉ viết tắt những từ, cụm từ hoặc thuật ngữ được sử dụng nhiều lần trong luận án. Không viết những cụm từ dài, những mệnh đề; không viết tắt những từ, cụm từ ít xuất hiện trong luận án.

- Những từ, cụm từ, thuật ngữ, tên các cơ quan, tổ chức,... được viết tắt sau lần viết thứ nhất có kèm theo chữ viết tắt trong ngoặc đơn. Nếu luận án có chữ viết tắt thì phải có bảng danh mục các chữ viết tắt (xếp theo thứ tự ABC) ở phần đầu của luận án.

- Không viết tắt ở tên đề tài, tên chương, tên mục và trong phần mục lục, phần mở đầu và phần kết luận.

2.4 Cách trích dẫn tài liệu tham khảo
Áp dụng hệ thống trích dẫn Harvard của Anglia Ruskin University (Cambride & Chelmsford), là hệ thống trích dẫn theo tên tác giả và năm xuất bản. Theo hệ thống này thì họ (surname) của tác giả và năm xuất bản của tài liệu tham khảo sẽ được ghi trong phần bài viết của luận án. Mỗi thông tin được trích dẫn phải được ghi rõ nguồn trích dẫn chính xác và nhất quán trong toàn bài viết.
2.5 Lập danh mục tài liệu tham khảo
- Tất cả các tài liệu được trích dẫn trong nội dung bài viết phải có trong danh mục tài liệu tham khảo với các thông tin chi tiết về những tài liệu đó. Hạn chế tối đa ghi trong danh mục những tài liệu không được trích dẫn trong nội dung bài viết.

- Tất cả các tài liệu nước ngoài phải được viết nguyên văn, không viết theo kiểu phiên âm. Những tài liệu nước ngoài ít người Việt biết thì có thể ghi thêm phần tiếng Việt đi kèm theo mỗi tài liệu.
- Tài liệu của tác giả nước ngoài đã được chuyển ngữ sang tiếng Việt thì sắp vào danh mục tài liệu tiếng Việt. Tác giả là người Việt nhưng tài liệu được viết bằng tiếng nước ngoài thì liệt kê tài liệu trong danh mục tiếng nước ngoài (mặc dù đăng bài, hoặc xuất bản tại Việt Nam).

- Các tài liệu tiếng Anh áp dụng theo hệ thống trích dẫn Harvard. Đối với tài liệu tiếng Việt chỉ có một số sự khác biệt và bổ sung cho phù hợp với cách viết tiếng Việt là phần họ tên tác giả. 

- Tài liệu do các tổ chức thực hiện: ghi tên cơ quan, tổ chức thực hiện hay ban hành, công bố. Có hai cách viết khác nhau có thể sử dụng: theo tên đầy đủ hoặc cụm từ viết tắt (đối với các tổ chức được nhiều người biết đến).
2.6 Phụ lục của luận án
- Phụ lục bao gồm những nội dung cần thiết nhằm minh họa hoặc bổ sung cho nội dung luận án như số liệu, mẫu biểu, tranh ảnh.... mà nếu trình bày trong phần văn bản luận án có thể gây nhiễu. Phụ lục phải được đề cập đến trong phần văn bản của luận án, giúp người đọc hiểu và theo dõi được.

- Nếu có từ hai phụ lục trở lên, mỗi phụ lục phải bắt đầu trên một trang mới và đánh số 1, 2, 3... Nếu luận án sử dụng nhựng phiếu thu thập dữ liệu, câu hỏi khảo sát, thì bản mẫu này phải được đưa vào phần phụ lục ở dạng nguyên bản đã dùng để điều tra, thăm dò ý kiến; không được tóm tắt hoặc sửa đổi. Các tính toán mẫu trình bày tóm tắt trong các bảng biểu cũng cần nêu trong Phụ lục của luận án.

- Phụ lục được đánh số trang riêng biệt với luận án, bắt đầu từ Phụ lục 1 là trang số 1./.
