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CÁC QUY TẮC ĐẠO ĐỨC TRONG SERVICE-LEARNING

1. Sinh viên:
Sinh viên tham gia hoạt động Service-Learning cần ứng xử như một đại diện chuyên nghiệp của trường Đại học Kinh tế - Tài chính mọi lúc mọi nơi. 
Sinh viên tham gia hoạt động Service-Learning cần hiểu vai trò của mình và các giới hạn trong bối cảnh hoạt động/dự án/đề án Service-Learning mà mình đang tham gia.
Sinh viên tham gia hoạt động Service-Learning cần tuân thủ mọi nguyên tắc và quy trình hoạt động của tổ chức đối tác cộng đồng.
Sinh viên tham gia hoạt động Service-Learning ứng xử với mọi thành viên cộng đồng mà mình đang phục vụ với một thái độ và nguyên tắc đạo đức nhất quán (ví dụ ứng xử như nhau với mọi trẻ em trong một mái ấm).
Sinh viên tham gia hoạt động Service-Learning cần cam kết hoàn thành hoạt động Service-Learning mà môn học đã thiết kế và yêu cầu, theo các mục tiêu, nhiệm vụ đã cam kết với tổ chức cộng đồng.
Sinh viên tham gia hoạt động Service-Learning tuân thủ mọi hướng dẫn cụ thể về đạo đức và quy định được đưa ra.
Sinh viên tham gia hoạt động Service-Learning cần phản ánh với giảng viên phụ trách hoặc người giám sát Service-Learning về những vấn đề/mâu thuẫn đạo đức có thể xảy ra để có phương án giải quyết.
2. Giảng viên
Giảng viên phụ trách cần phối hợp nhu cầu cộng đồng với các mục tiêu học tập của môn học Service-Learning ngay trước khi bắt đầu dự án để đảm bảo cả hai mục tiêu (học tập và phục vụ) đều được đáp ứng. Nhu cầu cộng đồng cần phải từ chính đối tác cộng đồng nêu ra.
Giảng viên cần cân nhắc và giảm thiểu các sự cố có thể xảy ra đối với tổ chức cộng đồng, thành viên cộng đồng và sinh viên.
Giảng viên cần cung cấp cho tổ chức cộng đồng một kế hoạch bao gồm những gì sinh viên và tổ chức cộng đồng trông đợi từ hoạt động Service-Learning này (như sự cam kết, tính chính trực, các quy tắc giao tiếp).
Giảng viên cần phát triển các mục tiêu của môn học một cách thống nhất với các mục tiêu Service-Learning và trao đổi với sinh viên rõ ràng về những mục tiêu này, bằng văn bản và cả bằng hướng dẫn cụ thể, cách đo lường (đối với các mục tiêu, tiêu chí) của khóa học, bao gồm:
a. Mục tiêu học tập và mục tiêu hoạt động Service-Learning
b. Cộng đồng được lợi ích gì từ hoạt động này
c. Các thời hạn, thời gian thực hiện
d. Vai trò và trách nhiệm của sinh viên
e. Các hướng dẫn, quy tắc nghề nghiệp, đạo đức như thông tin/dữ liệu cần bảo mật, tính chuyên nghiệp, tính trung thực…
f. Các phương án dự phòng trong trường hợp khẩn cấp (thời tiết, vấn đề sức khỏe…).
g Giải thích về yêu cầu của các bài tập phản hồi và mối liên quan của các bài tập này với nội dung môn học.
[bookmark: _GoBack]Giảng viên cần có hướng dẫn (hoặc yêu cầu Trung tâm Service-Learning hỗ trợ) sinh viên về trách nhiệm của sinh viên cũng như các nguy cơ có thể xảy ra trước khi bắt đầu hoạt động Service-Learning tại cộng đồng.
Giảng viên cần bảo đảm sinh viên hiểu rằng các cộng đồng và con người mà các em sẽ làm việc có những quy ước, tính cách khác nhau và đa dạng.
Giảng viên luôn tham khảo và cung cấp thông tin với tổ chức cộng đồng trong suốt quá trình thực hiện hoạt động, luôn lưu ý những thay đổi về nhu cầu và bối cảnh ở tổ chức cộng đồng.
Giảng viên luôn sẵn sàng tư vấn hoặc hướng dẫn sinh viên giải quyết các vấn đề, mâu thuẫn nếu có. 
3. Người quản lý giáo dục
Những người quản lý giáo dục cần ghi nhận và hỗ trợ các cơ hội Service-Learning như một phần của chiến lược giáo dục khai phóng.
Người quản lý giáo dục hỗ trợ cơ chế nguồn lực để việc tăng trách nhiệm công dân, hoạt động và nghiên cứu Service-Learning được đưa vào thể chế quản lý của nhà trường.
Người quản lý giáo dục cần có nỗ lực hỗ trợ giảm thiểu các nguy cơ và khu vực hay tình huống không an toàn trong hoạt động Service-Learning.
Người quản lý giáo dục đưa ra hướng dẫn rõ ràng cho giảng viên và sinh viên về các vấn đề đạo đức và trách nhiệm liên đới.
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